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Další ročník Hornoplánské brusle se uskuteční v lednu

Snad už to tentokrát vyjde! 24.

ledna by se měl uskutečnit další

ročník Hornoplánské brusle,

jejíž cílem je mimo jiné

propagace fenoménu přírodního

bruslení a ledové dráhy, která

nemá ve světě obdoby. Vše je

ale samozřejmě závislé na

počasí.

„Doufáme, že nám počasí bude

přát, protože v předchozích třech letech jsme akci museli vždycky zrušit. Led byl

buď nekvalitní, nebo nebyl dostatečně silný. Byla to škoda, protože se první ročník

v roce 2011 náramně povedl. Soutěžících bylo zhruba 50, návštěvníků 700

a celkově v průběhu dne po dráze projelo okolo tisícovky bruslařů,“ řekl J iří Hůlka,

starosta Horní Plané.

Letošní novinkou je kategorie maminky s kočárky. Organizátoři se j i rozhodli zařadit

z toho důvodu, že jsou na zamrzlém jezeře maminky s kočárky často k vidění. Další

kategorie jsou následující: děti do 6 let – 1 00 metrů, děti od 6 do 1 5 let - 250 metrů,

ženy – 500 metrů , muži 1 000 metrů a Supermani - 1 000 metrů s pneumatikou za

pasem.

Více na straně 7 Foto: Daniel Selucký

HP listy
leden 201 5, číslo 280, ročník XXV.

www.horniplana.cz

Uvnitř také naleznete: informace k zápisu do 1 . třídy ZŠ Horní Planá, zápis

ze zasedání zastupitelstva, rozhovor se Zlatkou Černou či přehled kulturních akcí.
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Tříkrálová obchůzka se bude konat v sobotu 1 0. 1 . 201 5

Budeme vycházet j iž v dopoledních hodinách, abychom stihl i tříkrálovou koledu

ve všech objednaných rodinách.

Tři králové – F + K + Š

Poděkování

Děkujeme těm, kdo se dne 1 2. 1 2. 201 4 přišl i

naposledy rozloučit s naší milovanou

manželkou, maminkou, babičkou, prababičkou,

sestrou, tetou, švagrovou a kamarádkou, paní

Irenou Kaiserovou. Zároveň děkujeme za

květinové dary. Kéž by se z nich mohla ještě

radovat.

Rodina

Tiše, s největším respektem a uznáním se

skláním před památkou paní Ireny Kaiserové.

Byla výbornou sousedkou, členkou SPOZ, ale

hlavně byla vynikajícím člověkem.

Kdokoliv se na ni mohl obrátit s prosbou

o pomoc či radu. Nikdy neodmítla. Rád budu

vzpomínat, jak s úsměvem pracovala na

zahradě a s láskou hlídala pravnoučata. S citem

a odpovědností přistupovala k práci ve SPOZ,

když přála našim jubilantům, nebo když se ve

smuteční síni jejím prostřednictvím loučily rodiny

a přátelé se svými nejbl ižšími. Přišl i jsme

o dobrého člověka. Touto cestou bych chtěl

poděkovat za její práci a l idskost. Čest její

památce.

Marek Prášek

Zápis do 1 . třídy ZŠ
Horní Planá

Základní škola Horní Planá zve

všechny budoucí prvňáčky

a jej ich rodiče k zápisu do

1 . třídy 21 . ledna 201 5 od

1 5.00 do 1 7.00 hodin v budově

základní školy v Komenského

ulici .

Nezapomeňte vzít s sebou

rodný list dítěte a občanský

průkaz.

Ve čtvrtek 8. 1 . 201 5 od 1 6.00

hodin proběhne v mateřské

škole informativní schůzka

k zápisu.

Program: školní zralost – Mgr.

M. Lietavcová z Pedagogicko-

psychologické poradny; výuka

v 1 . třídě – Mgr. J. Smetanová,

projekt Nanečisto – Mgr. R.

Kupčáková, tiskopisy k zápisu.
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Střípky z 2. zasedání zastupitelstva
města Horní Planá

Zastupitelstvo mimo jiné schválilo:

- rozpočtové opatření č. 1 /201 4: příjmy celkem

55 440 1 79 korun, výdaje celkem 1 9 485 589

korun

- rozpočtové provizorium na rok 201 5 ve výši

jedné čtvrtiny příjmů a výdajů roku 201 4

- výši odměn za výkon funkce neuvolněných

členů Zastupitelstva města

- převod části odměny za výkon funkce

neuvolněných členů Zastupitelstva města ve

výši 200 korun (měsíc/osoba) do rozpočtu

města pro potřeby ZŠ a MŠ Horní Planá

(o použití rozhodně Rada města)

- v souladu s § 30, odst.1 zákona č. 1 39/2006

Sb. , o koncesních smlouvách a koncesních

řízení, ve znění pozdějších předpisů, "Koncesní

smlouvu na provozovatele vodohospodářského

majetku města Horní Planá" a Dodatek

č.1 Smlouvy o nájmu vodovodů a kanalizací za

účelem jej ich provozování, uzavřené mezi

Městem Horní Planá a Čevak a.s. , Severní

8/2264, České Budějovice

- účast a finanční spoluúčast na projektu

"Studie a proznačení tras - horní Lipensko",

a to v podílu (Horní Planá 50 %, Želnava 1 0 %,

Černá v Pošumaví 20 %, Nová Pec 20 %)

z celkové spoluúčasti

Kompletní výpis z usnesení 2. zasedání

zastupitelstva města Horní Planá, které se

konalo 1 7. prosince 201 4, byl zveřejněn na

úřední desce.

Slovo starosty

Možná se ptáte, proč jsme

na prosincovém zasedání

zastupitelstva vůbec

nerozhodovali o prodeji pozemků.

Důvodem bylo zamýšlené

zavedení DPH 21 procent na

stavební pozemky. V tu dobu

jsme nevěděli , zda cena bude

muset být už s DPH, nebo nikol iv.

Sněmovna tento krok nakonec

o rok odloži la. Je třeba uvést, že

zavedení DPH u prodeje

pozemků přinese obcím velké

nepříjemnosti. Budou muset

zvýšit ceny, což opět odnesou

obyčejní l idé. Jen pro příklad -

v lokalitě Nad Hřištěm budou

pozemky dražší o dalších 70 tisíc

korun .

Rodiny, které si připravují vlastní

bydlení, tak bohužel při jdou

o další peníze, které by mohly

využít na stavbu.

Jiří Hůlka

Každoroční vepřové hody ve

Stožci se uskuteční 1 6. - 1 8.

ledna 201 5.

"Od jel ita, přes Kadrnožkovu

košilku, až po tláču."

Těšíme se - banda od Pstruha.



Jakmile zamrzne jezero Lipno, tak hurá na brusle a lyže!

Na Lipensko kdysi jezdila na dovolenou. Před 23 lety

se s mužem rozhodla, že v Horní Plané zůstanou

natrvalo. Usměvavou Zlatku Černou můžete od

června minulého roku potkávat v infocentru.

Máme zimu, což je z hlediska turistického ruchu

důležité období. Co byste potenciálnímu

návštěvníkovi v zimních měsících doporučila?

Určitě bych ho poslala do rodného domku Adalberta

Stiftera. Kromě tradiční muzejní expozice by v něm

našel krásnou výstavu fotografií, které ukazují, jak to

tady vypadalo před napuštěním Lipna. I když je zima, za návštěvu také stojí park na

Dobré Vodě. Od sochy Adalberta Stiftera je nádherný výhled na okolí Horní Plané.

A jakmile zamrzne Lipno, tak hurá na brusle a lyže! Je úžasné, že se tady udržují

běžkařské trasy. Pokud preferujete spíše sjezdové lyžování, pořádají se tady

zájezdy na Hochficht.

Podle toho, jak mluvíte, předpokládám, že si sama zimní sporty užíváte...

Samozřejmě. Chodím na jezero, jezdíme na Hochficht. . . Je to fajn!

A co kdybych chtěl vyrazit jen na procházku?

Máme novou cyklostezku, která vede od pláže do Perneku a pak do Nové Pece.

Stalo se z toho velmi oblíbené místo na procházky. V zimě by se zde měly

protahovat stopy na běžky, což je skvělý nápad.

Jaká je přes zimu v Horní Plané nabídka kulturního využití?

Myslím si, že se u nás děje plno zajímavých akcí. Každý měsíc tady máme pořady

zaměřené na děti, ale stejně tak i seniory. Vedle toho různé koncerty a tak dále. Sál

infocentra je skutečně využitý.

Z Horní Plané nepocházíte, co vás sem před lety přitáhlo?

Můj muž (úsměv). Zamiloval se do windsurfingu, takže ho samozřejmě lákala

největší vodní plocha v Čechách. Jezdil i jsme sem na dovolenou a nakonec jsme si

tady našli bydlení. Je to už 23 let. (vot)
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Halové turnaje ve fotbale

TJ Smrčina Horní Planá, město

Horní Planá a spol. D – Projects

s. r. o. zvou všechny fanoušky sálové

kopané na tradiční turnaje žáků

a přípravky.

Turnaje se konají v termínech:

31 . 1 . 201 5, 28. 2. 201 5, 28. 3. 201 5

Zahájení vždy v 08.1 5 hodin (žáci) a

ve 1 3.00 hodin (přípravka).

Turnaje se zúčastní:

V kategori i žáků – FC Vltava, SK

Větřní, Tatran Volary, Slavoj Český

Krumlov B, Sokol Chvalšiny a TJ

Smrčina.

V kategori i přípravek jsou přihlášena

družstva - FC Vltava, SK Větřní,

Ulrichsberg, N. Ves – Brloh, Sokol

Kájov a TJ Smrčina.

Občerstvení zajištěno.
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Jungbauerův šumavský vlastivědný spolek

velice děkuje firmě MK PROFI Kachlová kamna, s.r.o. , Horní Planá (panu Martinu

Čermákovi) za finanční dar na zhotovení webových stránek spolku.

Děkuji všem přátelům a známým, kteří se přišl i rozloučit s mojí manželkou Angelou

Schupplerovou. Také děkuji za projevenou soustrast, slova útěchy a květinové dary.

Rodina Schupplerova

Pro vlastníky bytových domů nabízíme:

- zaj ištění změny spoluvlastnictví k domu

na vlastnictví k bytové jednotce, dle NOZ

- zpracování stanov společenství vlastníků

byt. jednotek a jeho zápis do obch. rejstříku

- správu obytných domů, včetně vedení

účetnictví

- poradenství v oblasti problematiky

vlastnictví bytových jednotek

Kontakt: HECI a.s. Tovární čp. 1 97, Český

Krumlov

www.heci.cz, tel. 602 311 363,

e-mail : petr@heci.cz

Finanční a hypoteční centrum

Pomůžeme vám vybrat to nejlepší ze:

- 1 7 pojišťoven , 1 4 bank, 8 investičních

společností, 6 penzijních společností,
4 stavebních spořitelen

Náměstí 48, Horní Planá (nad elektrem) -

úterý a čtvrtek (1 3.00 – 1 7.00)

Petr Janíček (tel . 603 884 536)



Přehled kulturních akcí - měsíc leden 2015

5. 1 . - 31 . 1 . - Výstava Plavba kuriozních plavidel ve fotografii - galerie KiC

Otevírací doba výstavy je stejná s otevírací dobou Kulturního a informačního centra

Horní Planá.

11 . 1 . - Dětská diskotéka - sál KIC (od 1 4.00)

Dětské písničky a dovádění. Možná při jde i kouzelník. Vstupné: 50,- Kč.

1 6. 1 . - „Co vy na to, pane Šmoldasi?“ - sál KIC (od 1 9.00)

Setkání s hercem Michalem Herzánem a básníkem, redaktorem, publicistou,

scénáristou či například moderátorem Ivo Šmoldasem. Vstupné: 1 80,- Kč, v

předprodeji 1 50,- Kč

1 7. 1 . - Dětský maškarní karneval - sál hotelu Smrčina (od 1 4.00)

Masky, sladkosti , balónky, spousta her, písničky, tanec a dovádění nejen pro

hornoplánské děti. To vše bude s hudebním divadlem „Hnedle vedle“. Vstupné pro

dospělé: 30,- Kč, děti zdarma.

24. 1 . - Hornoplánská brusle - pláž v Horní Plané (od 1 4.00)

Zábavné odpoledne na ledě. Rychlostní závody na bruslích v kategoriích: děti do

6 let, děti do 1 5 let, ženy, muži a supermani, maminky s kočárky. Doprovodný

program: diskotéka, ohňostroj, program pro děti. Pořádá město Horní Planá ve

spolupráci s místními podnikatel i , kteří poskytl i hodnotné dary - například víkendové
pobyty v penzionu, dámské kadeřnické služby a tak dále.

Více na straně 7.

31 . 1 . - Hornoplánský masopustní průvod - před radnicí (od 8.00)

Žádání o masopustní právo. Poté se průvod dává do pohybu. Rozmařilé masky pod

vedením rychtáře tropí v ul icích nemalý rozruch, u každého domu gratulují a tancují

s obyvatel i města.

Více na straně 8.

31 .1 . - Masopustní maškarní taneční zábava - sál KIC (od 20.00)

Účinkuje kapela Soda Kofola z Českého Krumlova. Vstupné: 1 00,- Kč, masky 50,-

Kč.
6



Další ročník Hornoplánské brusle se uskuteční v lednu

Pokračování ze strany 1

„Vyplývá z toho, že se může zúčastnit každý, kdo se udrží na bruslích a má rád

zábavu a soutěžení. Stačí při jít na místo a zaregistrovat se od 1 3 hodin do

některého ze závodů. A vlastně ani nemusí mít brusle, může si je půjčit na místě,“

zmínil Luděk Štěpánek, vedoucí hornoplánského infocentra.

Hodnotné dary poskytl i místní podnikatelé. Vítězové se mohou těšit například na

víkendový pobyt pro čtyři osoby v penzionu, víkendový pobyt pro dvě osoby

v penzionu, poukaz na večeři pro dva včetně lahve dobrého vína, dámské

kadeřnické služby, pánské střihání, pronájem tenisového kurtu zdarma a láhev vína

k tomu, brusle, věcné dary, sladkosti pro děti a tak dále. (vot)
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Běžkaři si užijí novou stopu na cyklostezce do Hor

Kilometry upravených běžeckých stop, bruslařská dráha, nedaleké lyžařské areály. . .

Hornoplánsko je v těchto měsících rájem pro všechny, kteří prožívají zimní počasí

aktivně, nikol iv jen doma u televize. Ani letošní rok na tom není j inak.

Běžkaři j istě ocení novinku - běžkařskou dráhu na nové cyklostezce, která vede od

pláže do Hor. Na běžkách ale můžete proběhat celé Hornoplánsko!

Raději sjezdové lyžování? Lyžařské areály opět sl ibují

maximální zážitek. A pokud se vám nechce usednout za

volant, můžete samozřejmě využít oblíbené skibusy. Jako
každý rok je služba zabezpečena i pro Horní Planou.

Stejně tak je možné si i v letošním roce pořídit výhodné

skipasy.

Veškeré aktuální informace ohledně lyžařských areálů,

běžkařských tras, skibusů, skipasů a tak dále vám rádi

podají v Kulturním a informačním centru Horní Planá. (vot)

Foto: Daniel Selucký



8

Vydává MĚSTO HORNÍ PLANÁ, Náměstí 54, 382 26 Horní Planá, IČO 00245895

č.e. MK ČR E 1 0031

FOP, ing. Josef Černý, Černá v Pošumaví, tel . 380744248

Šéfredaktor: Václav Votruba

Příspěvky, návrhy, připomínky: votruba@horniplana.cz

Inzerce: tajemnik@horniplana.cz

Masopustní rej projde městem již podvacáté

Podvacáté v novodobé histori i bude

naším městem procházet masopustní rej.

Srdečně zveme k účasti a těšíme se, že

se s Vámi a s tou naší masopustní

maškarádou zase shledáme!

Hornoplánský MASOPUST bude řádně

odbýván v sobotu 31 . ledna 201 5 dle

zvyklostí a zavedených pořádků ku

prospěchu těla i duše, k všeobecnému povyražení a pro tu naši obec. . .

V 8 hodin ráno u radnice: žádání o právo u starosty města. Po slavnostním

kolečku po náměstí půjde dům od domu průvod maškar za doprovodu dechovky

„Šumavanka“.

Kolem 20 hodin u radnice: Střílení medvěda.

Od 20 hodin v KIC: Maškarní tancovačka (kapela Soda - Kofola)

Trasa průvodu: Pihlov – Volarská - „k Píchům“ - Švermova - Dobrovodská - Finské

domky – Nová - Komenského – Stifterova – V Domkách –Palackého - Jiráskova –

Na Výsluní – Náměstí.

Sraz účastníků: v 7.30 hodin v Centru A. Stiftera.

Foto: Daniel Selucký




